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Τα αγόρια μιας τάξης είναι  τα 2/8 της τάξης. Αν τα κορίτσια είναι 12 
πόσα είναι τα αγόρια;

ΠΑΝΤΑ ΞΕΚΙΝΑΩ ΝΑ ΕΛΕΓΧΩ ΑΝ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΟΥ ΕΧΩ ( ΤΟ 12) 
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΟ ΚΛΑΣΜΑ ΠΟΥ ΜΟΥ ΔΙΝΕΙ ( ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΟ 2/8) 
ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΥΤΟ  ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΟ 2/8 ( ΤΟ 2/8 ΕΊΝΑΙ ΑΓΟΡΙΑ, 
ΕΝΏ ΤΟ 12 ΕΊΝΑΙ ΚΟΡΙΤΣΙΑ)  ΑΛΛΑ ΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΗΛΑΔΗ ( 8/8 ΠΟΥ 
ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΟΛΟ – 2/8 ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ= 6/8

ΑΡΑ
ΤΑ 6/8 ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΏΝ ΕΊΝΑΙ 12 ΚΟΡΙΤΣΙΑ
ΜΕΤΑ ΠΑΩ ΣΤΟ 1/8 ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΏΝ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ 12 :6= 2 ΠΑΙΔΙΑ
ΤΑ 2/8 ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ( ΑΥΤΌ ΨΑΧΝΩ ΚΑΙ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ)  ΕΙΝΑΙ 2Χ 
2= 4 ΑΓΌΡΙΑ

ΑΝ ΕΨΑΧΝΑ ΌΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΘΑ ΕΚΑΝΑ :
ΤΑ 8/8 ( ΤΟ ΟΛΟ) ΕΊΝΑΙ 8 Χ2= 16 ΠΑΙΔΙΑ 


